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http://texannews.net/were-finally-being-heard-professor-faces-more-accusations/  
 
http://texannews.net/professor-accused-of-inappropriate-behavior-still-getting-paid/ 

 
Furthermore, you published a video report regarding false accusation against our client 

on March 7, 2018 (the �³Video� )́, located at the following URL: 
 

http://texannews.net/texan-tv-video-tarleton-student-accuses-professor-of-inappropriate-
behavior/ 

 
The Statements disseminate false accusations of sexual harassment against our client. 

Despite the fact that Tarleton State University (the �³University� )́ determined Dr. Landis had not 
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Further, despite our client being cleared of sexual harassment and hostile environment 
claims, you dedicated two additional articles to our client in the following five weeks, one of 
which focused on the status of his salary. Thereafter, in a September 4, 2018, article titled 
�³Student-faculty relationships now prohibited at Tarleton,�  ́published almost six months after it 
was determined that our client did not commit acts of sexual harassment and that his accusers�¶ 
claims were unsubstantiated, you refer to him once again. It is perplexing and disappointing that 
your publication has perpetuated false allegations against our client even after the university 
determined that those allegations were unsubstantiated. Upon information and belief, you acted 
maliciously in an effort to sensationalize the situation and maintain a presumption in the 
community that our client committed the acts alleged by his accusers.  

 
You published these Statements and the entire Articles without any due diligence as to 

the truthfulness of the claims. Had you conducted even the bare minimum of due diligence, you 
would have discovered and reported the fact that there existed no evidence or support for the 
claims alleged against Dr. Landis.   
 

Furthermore, nowhere in the Articles did the author remind readers that allegations are 
not findings; that there is an official process for determining potential violations; or that 
University




